
 

 

Verbale del Consiglio di Presidenza  

Il giorno 4 febbraio 2009  alle ore 21,10 si sono riuniti nella Sede della Sezione ANA di Novara il Consiglio di 
Presidenza Sezionale ed i membri del Consiglio di Gruppo di Trecate  per discutere del seguente argomento 
posto all’ordine del giorno: 

Elezione  Capogruppo di Trecate - protempore 

 

 A norma dell’art 15 comma 13 del Regolamento Sezionale, il quale indica che in caso di comprovata necessità 
ed urgenza il Presidente, sentiti i Vice Presidenti, può adottare ogni provvedimento necessario; appena 
possibile, poi, ne riferisce al C.d.S. che è libero di confermare, modificare o di revocare detto provvedimento, e 
a norma dell’art. 30 dello Statuto Nazionale ANA, il quale prevede che l'attività dei Gruppi è soggetta al 
controllo del Consiglio direttivo sezionale che potrà esonerare dall'incarico l Capo Gruppo e gli altri eventuali 
dirigenti nominando in loro provvisoria sostituzione un Commissario determinandone i compiti e stabilendo il 
termine entro cui dovrà esaurire il suo mandato, 
 

si procede alla discussione per identificare una so luzione soddisfacente 
 in seguito alle dimissioni irrevocabili dell’ex Ca pogruppo di Trecate Zeno Mario. 

 
Nei vari interventi atti a ristabilire il normale funzionamento del Gruppo, il Comitato di Presidenza unitamente al 
Consiglio di Gruppo, hanno individuato in Mancin Claudio  la persona che per disponibilità e capacità 
organizzativa si ritiene idonea alla conduzione del Gruppo di Trecate in sostituzione del Capogruppo uscente. 

Si procede quindi ad affidare all’Alpino Mancin Claudio  la carica di Capogruppo del Gruppo di Trecate, il suo 
mandato avrà fine con la conclusione dell’anno solare 2009, prorogato a gennaio 2010, termine entro il quale 
l’assemblea di Gruppo determinerà la sua riconferma  o l’elezione di un nuovo Capogruppo. 

Essendo il nuovo Capogruppo protempore  a conoscenza dei propri futuri compiti, si decide di rimandare ad 
altra sede ulteriori dettagli.  
  
Sarà ratificato quanto deciso nella Riunione del C.d.S. del 17 febbraio 2009 (art. 15 Regolamento Sezionale). 
 

Alle ore 22,30 avendo esaurito l’argomento,  il Presidente Palombo dichiara chiusa la riunione. 

 

                Il Verbalizzante                                                                                              Il Presidente 

Luciano Leonardi                                                                                        Antonio Palombo 

Presenti i Sigg.   
   
PALOMBO ANTONIO Presidente Sezionale (Comitato di Presidenza) 
LEONARDI LUCIANO  Vicepresidente Vicario (Comitato di Presidenza) 
PLANCA VINCENZO    Vicepresidente (Comitato di Presidenza) 
RODOLFI LODOVICO    Tesoriere (Comitato di Presidenza) 
BALOSSINI GIORGIO Consigliere (Referente del Gruppo di Trecate) 
SCALVINI MARINO Vice- Capogruppo Gruppo di Trecate 
BINATTI ANGELO Consigliere Gruppo di Trecate 
MANCIN CLAUDIO Consigliere Gruppo di Trecate 
MENUCELLI ALDO Consigliere Gruppo di Trecate 
MILAN WALTER Consigliere Gruppo di Trecate 
    
Assente il Sig.   
ZENO MARIO                       Capogruppo dimissionario         Gruppo di Trecate 
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